



韩国际赛车文化节

CTCC首度征战海外 众车手赛道显锋芒

8月末,CTCC中国房车锦 标赛在韩国全罗南道灵岩赛 车场举行。作为中国赛车第一 品牌,这是CTCC中国房车锦 标赛首次走出国门征战海外, 与韩国SuperRace锦标赛携 手,在韩国国际赛车场举行中 韩国际赛车文化节,开启了中 韩赛车运动交流、中韩文化交 流新的篇章。笔者有幸受广汽 丰田邀请,前往韩国第一国际 一全罗南道灵岩赛道, 体验目前亚洲承办F1比赛的 赛道中最长的直道,更感受到 CTCC赛车文化的独特魅力。

国字号赛事首度出国

8月24日,恰逢中韩建交22周 年纪念,国家体育总局旗下的国 字号赛事——CTCC中国房车锦 标赛来到韩国,举办2014赛季的 第五个分站。据悉,这也是我国 国家级体育锦标赛首次进行海 外分站赛事。

韩国国际赛车场位于韩国 全罗南道灵岩郡。这条逆时针赛 道由著名赛道设计师赫尔曼惕 克亲自操刀,而上海国际赛车场 "上"字形赛道也同样由其设计。 笔者来到韩国的几天时间,一直 是阴雨天气,当天CTCC超级量 产组的赛事也是在大雨中进行 的。由于赛道中不少地方存在积 水的现象,组委会派安全车带领 起跑,并进了2个"扫水圈"后才 正式开赛。大雨和赛车高速行驶

扬起的水花令视线极度模糊,后 车的能见度如同在大雾中开车, 这种情况即便是场外的看客也 会为车手捏一把汗。

致炫车队 在韩国赛场显锋芒

当天中国量产车组的比赛 异常激烈,在韩国国际赛车场长 达1.2公里大直道上,数十台赛车 头尾相接,齐头并进。首回合第 一圈就有赛车发生故障,致炫车 手万金存从第二圈开始稳扎稳 打排在第二位;最后一圈万金存 与对手在几个连续弯角齐头并 进,最终冲线拿到季军,队友陈 旭则排在第五位。第二回合因为 仅有4圈的赛程,所以争抢非常 激烈。致炫车队的张汉标在第二 位发车,他再次帮助队友何子贤 压车,一圈过后,何子贤继续领 先。四圈跑完,何子贤和万金存 分列第四和第五。赛后由于有赛 车犯规,因此何子贤和万金存上 升至第三名、第四名。这也意味 着致炫车队在韩国站的比赛中 捧回了两个季军

虽然比赛的局势瞬息万变 但是凭借致炫澎湃的动力以及 灵敏的操控运动性,致炫车队在 -众竞争对手中突围而出,捧回 了两个季军。特别值得一提的 是,韩国国际赛车场第二计时段 采用高速弯与低速角的混合设 计,十分考验每台赛车综合能 力;而第三计时段以中低速弯为 主,非常考验车手对行车线路的 选择。致炫转向十分灵敏,方向 盘指向也十分精确,并且前后悬 架刚柔并济强韧坚固,高速过弯 过程中,前后轮胎的贴地能力和 循迹能力都极其出色。

韩国CTCC之行花絮

观看比赛的同时,笔者在韩 国最深的印象便是韩国的泡菜 和满大街的现代起亚车以及韩 国的化妆品,韩国民众对这三样 物品的热爱可以说是走火入魔。

无论是早餐、午餐还是晚 餐,泡菜那红色的身影总会出现 在你的面前,让你又爱又恨。而 大街小巷除了少数的宝马、奥迪 等车辆,街上跑的95%车辆都是 现代、起亚等韩国车型。韩国的 车牌跟中国按区域划分不同,它 分为三种颜色,绿色车牌是较老 的私家车辆,白色车牌则是较新 的私家车辆,黄色车牌则是出租 车等营运性车辆牌照。其实,泡 菜跟韩国车这两种现象笔者早 已熟知。但对于韩国化妆品,火 热程度超出了笔者的想象。走火 入魔的除了韩国人,还有一众中 国女粉丝,那购买的场景简直跟 国内菜市场买菜一样,按斤批

发,让我们这些初来乍到韩国的 新新人类大跌眼镜。

笔者在开赛仪式赛场拍照 时还遇到了两个熟人。第一个是 曾经出演过很多名剧的韩国男 演员柳时元,他组建了自己的车 队参与这次中韩国际赛车活动, 很多观众抢在开赛前跟这位韩 国欧巴合影,受欢迎的程度超出 了他车手的身份。而另一位则是 咱们济南十生十长的刘阳同学。 他可是咱们济南赛车圈里响当当 的人物,凭借自己的努力拿到了 FIA(国际汽车联合会)和FASC(中 国汽车运动联合会)双重认证C级 场地赛驾照,这次在韩国的CTCC 和POLO杯的比赛中,他更是取得 了CTCC邀请赛第五分站冠军和 POLO杯第二站一、二回合的亚、 季军共三个奖杯,为咱山东的车 手赢得了荣誉。 (刘庆义)





济南二环东路店

历城区二环东路2138号 0531-6995 5811



济南燕子山路店

历下区燕子山路10号 0531-6787 5811



轮库经七路店

槐荫区经七路776号 0531-8797 5811



THE COOL FEE 汽车服务连锁

C 400=1K1=53H